


13. Valoración de las acciones y del programa implementado en el centro (según la escalera Likert, del 1 al 5): 
1=insuficiente, 2=poco, 3=suficiente, 4=mucho, 5=excelente)

a) Grado de implicación del profesorado en las acciones.
b) Nivel de satisfacción del profesorado con las acciones desarrolladas
c) Grado de implicación del alumnado en las acciones.
d) Nivel de satisfacción del alumnado con las acciones desarrolladas
e) Grado de implicación de las familias en las acciones.
f) Nivel de satisfacción de las familias con las acciones desarrolladas
g) ¿Se han podido llevar a cabo todas las acciones planificadas? Especifique el motivo en caso de valo-

ración 1(=insuficiente) o 2 (=poco) o en caso de haber hecho modificaciones significativas
h) Grado de consecución de los objetivos del programa (vea el punto segundo del anexo 1 de esta Resolu-

ción)
i) Grado de satisfacción de los resultados conseguidos en relación con los objetivos esperados
j) Observaciones adicionales (si procede)


